
 

 

 

                          Warszawa, dn. 10.04.2017 r. 

 

 

Wyjaśnienia  

 

 

Dotyczy: postępowania pn. „Usługi hotelarsko-restauracyjne w celu organizacji 

konferencji przez ITS z podziałem na części”.” (znak sprawy: ITS/US/01/2017) 

 

 

Dotyczy części nr 1 

Pytanie nr 1: 

Czy przerwa kawowa ma być jednorazowa czy całodzienna ?  

 

Odpowiedź na pytanie nr 1: 

Zamawiający informuje, że przerwa kawowa powinna być jednorazowa. Zamawiający 

zmienia w tym zakresie OPZ dla wszystkich części. 

 

Pytanie nr 2: 

 

Czy kolacja grillowa ma być połączona z szantami, które trwają 3 h czy raczej są Państwo 

zainteresowani obsługą DJ-ską przez całą noc  

 

Odpowiedź na pytanie nr 2: 

Zamawiający informuje, że preferuje muzykę na żywo, zakładając podobny koszt obu usług. 

 

Pytanie nr 3: 

 

Standardowo kolacja trwa ok. 2-3 h, czy na pozostałą część wieczoru doliczyć zakąski zimne, 

z których Goście mogliby korzystać aż do zakończenia imprezy  
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Odpowiedź na pytanie nr 3: 

Zamawiający wyraża zgodę i zmienia OPZ dla części nr 1w tym zakresie. 

 

Pytanie nr 4: 

 

Jeżeli chodzi o alkohole to proponuje tańszą opcją jaką jest pakiet alkoholowy z wódką, 

winem, piwem, sokami. Po przeliczeniu ilości alkoholi które Państwo podali bardziej opłaca 

się Państwu skorzystać z mojej propozycji. Jest to pakiet na 6 h bez limitów  

 

Odpowiedź na pytanie nr 4: 

Zamawiający wyraża zgodę na usługę open bar i zmienia OPZ dla części nr 1 w tym zakresie. 

 

Zamawiający informuje, że zamieścił na swojej stronie dokumenty, które uległy 

zmianie. 


